Zestaw P14 - termin zerowy PS

Egzamin (termin zerowy 2023)
Programowanie strukturalne - Zestaw P14

Zadanie 1: 6 pkt. Zadanie 2: 12 pkt. Zadanie 3: 14 pkt. Zadanie 4: 18 pkt.

Punktacja: 46-50 pkt - bdb(5,0); 41-45 pkt - db+(4,5); 36-40 pkt - db(4,0); 31-35 pkt -
dst+(3,5); 26-30 pkt - dst(3,0); 0-25 pkt - ndst (2,0).

Rozwiazania majg by¢ umieszczone zgodnie ze specyfikacja:

Zadania powinny by¢ umieszczone w archiwum .zip na udostepnionym pendrive.

Nazwa archiwum powinna by¢ wg schematu NUMERZESTAWU_NUMERALBUMU.zip
gdzie numer zestawu znajduje sie na gorze kartki z poleceniami. np. A23_ 123456.zip

We wnetrzu archiwum powinny znajdowaé sie tylko same kody w jezyku C, pliki po-
winny posiadaé¢ doktadnie nazwy (z uwzglednieniem wielkosci znakéw): zadl.c, zad2.c,
zad3.c, zad4.c.

Maksymalna waga archiwum 10 MB.
Archiwum powinno by¢ bez hasla.

W przypadku pominiecie danego zadania, nalezy dodaé¢ plik o nazwie sprecyzowanej
wyzej (zawarto$é moze byé pusta).

Kod zakomentowany nie bedzie sprawdzany.

Za zachowanie specyfikacji dokladnie otrzymuje sie dodatkowe 2 punkty. Zadania znacznie
odbiegajgce od specyfikacji mogq nie byé sprawdzane.

Polecenia sa na odwrocie.



Zestaw P14 - termin zerowy PS

Zad.1. W folderze DebugXYZ (XYZ - losowowe znaki) znajduje si¢ projekt z kodem w jezyku C.
W pliku main.c w niektérych linijkach sa komentarze. Twoim zadaniem jest wpisanie wartosci
odpowiednich zmiennych po wykonaniu konkretnej linii kodu. Dopisanie nowych linijek czy
zaburzenie struktury kodu oznacza zero punktow za polecenie. W przypadku znakéw, nalezy
zapisa¢ sam znak w apostrofach np. 'c' (wielko$¢ znakéw ma znaczenie).

Zad.2. Napisz funkcje sum_of_squares, ktéra ma dwa argumenty. Pierwszym argumentem
jest wskaznik numl na stala wartoéé¢ typu int, a drugim argumentem jest staly wskaznik num2
na zmienng typu int. Funkcja sum_of _squares ma zwréci¢ liczbe catkowita zawierajacg sume
kwadratéw wartosci wskazywanej przez pierwszy i drugi wskaznik. Stwérz przypadek testowy
dla funkcji.

Zad.3. Napisz strukture Samochod z polami marka (tablica znakéw dlugosci q5) oraz przebieg
(typu int). Nastepnie napisz dwie funkcje i wywolaj kazda z nich co najmniej jeden raz:

a) initSamochod - funkcja przyjmuje dwa argumenty: marke i przebieg, i zwraca wskaznik
nowo-utworzong strukture ustawiajacg skladowe z przekazanych argumentéw. Dodat-
kowo funkcja powinna sprawdzi¢, aby marka byla napisem diugosci co najmniej 3 i
przebieg byt wiekszy niz 1000. W przypadku nie spelnienia jednego z warunkéw, funkcja
powinna zwraca¢ NULL.

b) dodajKilometry - funkcja, ktérej argumentem jest wskaznik do struktury typu Samochod.
Funkcja ma dodaé¢ 1000 do przebiegu w przekazanym argumencie.

Upewnij sie, ze drugg funkcje mozesz wywotaé¢ w main.
Zad.4. Napisz funkcje, ktéra przyjmuje jako argument liste z glowa o elementach typu:
struct node {
int x;

struct node * next;

};

Funkcja ma zwréci¢ sume elementéw nieparzystych z listy. Stworz jeden przypadek testowy.



